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Misceláneas 

MISCELANEA V. 666. 

Rojas Gómez, Roberto. 

[Obras] Bogotá, Ed. Aguila Negra, 1926. 

1 b, p,, V p ., 2 b. (13)-342 p,, 1 b. 23?fa cm. 

MISCELANEA V. 655. 

l. Poesia-Colombia. 

2 • Teatro-Colombia . 

3. Colombia-Historia. 

4. Literatura-Colombia-Miscelánea. 

V elásquez, Samuel, 1865-

. . . Sueños y verdades (ilustrado por el autor) 
"Blanco y Negro", [s. f.] 

1 b . p., 202 p. ls. (parte col.) 23?fa cm. 

l. Cuento-Colombia. 

MISCELANEA V. 666. 

Manizales, Tip . 

Chile y la 
les. 

independencia del Perú 1821-1921; documentos históricos Oficia­
Santiago de Chile, Imp. Cervantes, 1921. 

79 p. ilus. , ls. (rets.), facsims. 23 cm. 

1. Chile-Relaciones exteriores-Perú. 

2. Perú-Relaciones exteriores-Chile. 
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MISCELANEA V. 656. 

Paz-Soldan, Juan Pedro, 1869- comp . 

. . . Cartas históricas del Perú. . . Correspondencia de los Generales 
San Martín, Bolívar, Sucre, La Mar, Torre Tagle, Guido, Heres, Ne­
cochea, Martínez, Guise, La Fuente, Beridoaga, etc.. . . Lima, Imp. 
Gil, 1920. 

426 p. 23 cm. (Biblioteca "Callao") . 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

1. Perú-Historia-Guerra de independencia-1820-1929. 

MISCELANEA V. 657. 

Becerra, Ricardo, 1836-1905 . 

. . . Introducción al ensayo histórico de la vida del General Carlos 
Soublette. Caracas, Herrera Irigoyen, 1899. 

117 p. 15% cm. 
Notas documentadas: p. [í3) -117. 

l. Soublette, Carlos, pres. de Venezuela. 1789-1870. 

MISCELANEA V . &57. 

Una cr ónica interesante. [Santiago de Cali, 1790] . 

1 h. p., 13 p. 15'-h cm. 
Carece de página titular. 

l. Colombia-H istoria. 

MISCELANEA V. 657. 

Groot, José Manuel, 1800-1878. 

Noticias biográficas de Gregorio Vásquez Arce i Ceballos, pintor 
granadino del siglo XVII . . . Bogotá, F. Torres Amaya, 1859. 

1 h o p o. 67 p o 15% cm. 

l. V ásquez de Arce y Ceballos Gregorio, 1658-1711. 
2. Pintores-Colombia-Biografias. 

MISCELANEA V. 657. 

[Ortiz, Juan F rancisco] , 1808-1875. 

Recuerdos del señor arzobispo de Bogotá. Bogotá, N. Gómez, 1854. 

22 p. 15% cm. 
En c:u·álula . 

l. Mosquera, Manuel José, arzobispo, 1800-1853. 
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MISCELANEA V. &57. 

[León, Anselmo] . 

Biografía del doctor Diego Fernando Gómez. Bogotá, F . Torres 
Amaya, 1854. 

3 h. p . • 37 p. front. (ret.) 16lh cm . 

l. Gómez, Diego Fernando, 1786-1864. 

MISCELANEA V . 667. 

Notas biográficas. [Bogotá, Imp. de "El Día", 1851] 

21 p. 15lh cm. 
Carece de página titular. 

l. Biografías-Colecciones. 

MISCELANEA V. 658. 

Borges, Carlos, 1875-

... La casa de Bolívar. Lima, Tip. "La Voce d'Italia", 1929. 

85 p. 20 cm. (Publicaciones de la Sociedad Bolivariana del P erú, no. 1) . 

MISCELANEA V . 658. 

Clavery, Edouard, 1867-

l. Bolivar, Simón, 1783-1880. 
2. Bolivar (familia) . 

. .. El proceso de N a riño, 1794-1807 ... 2a. ed. española, revisada ... 
Quito, A. L. Paredes, 1926. 

2 h. p., vi, 69 p., 1 h. front. , ls. (parte r ets.) 20 cm. 
Apuntes bibliográficos: p. [65] -69. 

l. N ariño, Antonio, pres. de Colombia , 1766-1823-Proceso . 
2. P rocesos criminales-Colombia. 

MISCELANEA V. 658. 

Dávila, Vicente, 1874. 

. . . Biografía de Miranda. Caracas, Tip. Americana, 1933 . 

5O p • , 1 h . ret. 20 cm . 
Bibliografía: p. [ 43] -50. 

l. Miran da, Francisco de, 1750-1816. 

- 333 -



Digitalizado por la Biblioteca Luis Ángel Arango del Banco de la República, Colombia.

MISCELANEA V. 658. 

En honor del prócer don Manuel Torres, 1764-1822. 
ción de Colombia, 1926. 

Washington, Lega-

81 p. ls. (parte rets.) 20 cm . 

1. Torres, Ma nuel, 1764-1822. 

MISCELANEA V. 658. 

Mac-Gregor, Gregorio. 

Exposición documentada que el General Gregorio Mac-Gregor dirijió 
al Gobierno de Venezuela y resolución que a ella recayó. Caracas, A. 
Damiron, [1839] . 

1 h. p., 24 p. 20 cm. 

l. Subvenciones militares. 

MISCELANEA V. 658. 

Sánchez, Luis Alber to, 1900-

. . . Sobre las huellas del Liber tador . Lima, [F. y E . Rosay], 1925 

ix, 179 p. 20 cm. 

l. Bolívar, Simón, 1783-1830. 

MISCELANEA V. 658. 

Varias noticias sobre la vida del Gran Mariscal La-Mar. 
del "Comercio"] , 184 7. 

13 p. , 1 h . 20 cm. 
Carece de página titular. 

l. Lamar y Cortázar, José de, pres. del P erú, 1776-1830.. 

MISCELANEA V. 659. 

Caicedo, Juan Esteba. 

Julia ; obra de costumbres nacionales, tolimenses . .. 
Holguín, 1901. 

111 p. 17 cm . 

l. Novela-Colombia. 
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MISCELANEA V. 669. 

Castro, Alfonso, 1878-1943. 

.. . Notas humanas. Medellín, Tip. Central, 1901. 

8 h. p., [ix] -xxxii p., 1 h. , 191 p. ret. 17 cm . 

MISCELANEA V. 669. 

Gaviria 1., H., ed. 

l. Cuento-Colombia. 
2. Literatura-Colombia-E nsayos. 

E l recluta; tema forzado propuesto por el · Cascabel ; cuentos de auto-
res antioqueños . . . Medellín, Ti p. Central, 1901. 

1 h. p., 69 p.. 1 h . ls . .(rets.) 17 cm .. 

1. Cuento-Colombia-Colecciones. 

MI SCELANEA V. 669. 

[Restrepo R., Antonio María], 1875-1921. 

... Páginas locas. Medellín, Tip. de "El Avisador", 1900. 

lxxi, [72] -272 p., 1 h. front. (ret.) 17 cm . 
Al principiar el titulo: Abel Farina . 

MISCELANEA V . 660. 

Aragón G., Mercedes. 

Pedagogía ... 

144 p. 16 cm. 

MISCELANEA V . 660. 

l. P oesía-Colombia. 
2. Literatura-Colombia-Ensayos. 

Bogotá, Imp. Moderna, 1908. 

l. P edagogía-Métodos. 

Chaves, L[ucio] Milcíades. 

Elementos de educación o sea moral, higiene, urbanidad y economía 
doméstica ... 2a. ed. Bogotá, Imp. de El Heraldo, 1899. 

182 p. 16 cm. 

l . Educación-Compendios. 
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MISCELANEA V. 660. 

Fuente, Armando de la. 

El lector infantil ... Lecciones arregladas según los principios peda-
gógicos . . . Bogotá, Imp. de San Bernardo, 1912. 

2 t. en 1 v. ilus. 16 cm. 

1. Lectura, libros de-Español. 

MISCELANEA V. 660. 

Vaca Castillo, Evaristo. 

... Los di aman tes de los niños ... 
1915. 

Bogotá, Imp. de San Bernardo, 

2 t. en 1 v. 
En carátula. 

MISCELANEA V . 661. 

tabs. 16 cm. 

1 . Lectura, libros de-Español. 

Crisis monetaria; artículos publicados en "El Relator" precedidos de frag­
mentos del folleto titulado Banco Nacional (1880) y del titulado Nuestra 

circulación monetaria (1890). Bogotá, Imp. de la Nación, 1892. 

167 p. 16 cm. 

l. Cuestión monetaria-Colombia. 

MISCELANEA V. 661. 

Humboldt, A[lexander], barón von, 1769-1859. 

Memoria r azonada de las Salinas de Zipaquirá ... 
Escobar, 1888. 

43 p. 16 cm. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

MISCELANEA V. 661. 

l. Sal-industria y comerdo-Colombia. 
2. Salinas-Colombra. 

Vergara [y Velasco], Francisco Javier, 1860-1914. 

Bogotá, Ed. A. 

El Archipiélago de San Andrés (las islas de San Andrés y Providen-
cia)... Bogotá, Imp. de Vapor de Zalamea hnos., 1888. 

110 p., 1 h. 16 cm. 
Notas: p. 98-109. 
Bibliografía: p. 109-110 . 

l. San Andrés y Providencia-Geografía. 
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MISCELANEA V. 662. 

France, Anatole, 1844-1924 . 

. . . Discours prononcé a l'inauguration de la statue d'Ernest Renan a 
Tréguier. Paris, Calmann-Lévy, [1903] . 

2 h . p . • 44 p. 1811.2 cm. 

l. Renan, Ernest, 1823-1892. 

MISCELANEA V. 662. 

Péladan, [Josephin], 1859-1918 . 

. . . Réfutation esthétique de Taine. Paris, Société de Mercvere de 
France, 1906. 

98 PI. 1 h . 1811.2 cm. 
Notas bibliogt·áficas a l pie del te:l\.-to . 

l. Taine, Hippolyte, Adolphe, 1828-1893-Critica e interpretación . 

MISCELANEA V. 662. 

Picard, Charles, 1883-

H . Haine ... Paris, Perrin, 1909. 

3 h. p ., 99, (1] p. 181h cm. 
Notas bibliográficas al pie del texto. 

l. Taine, Hippolyte Adolphe, 1828-1893. 

MISCELANEA V. 662. 

Vogüe, E[ugene] M[arie Melchior], vizconde de, 1848-1910. 

Maxime Gorky; l'oeuvre et l'homme ... 3e. ed. 
1905. 

80 p.. 1 h. 1811.2 cm. 

MISCELANEA V. 663. 

Rotary Club de Trujillo. 

l. Gorkii, Maksim, 1J868-1936•. 

París, Plon-Nourrit, 

Monografía geográfica e histórica del departamento de la Libertad. 
Trujillo, 1931. 

113 p . • 2 h. 
24 cm. 

ilus ., ls. (parte dobl. ). mapas (parte dobl.). tabs.. diagrs. 

l. Libertad (Perú) -Geogr:a.fía . 
2. Libertad (Perú) -Historia. 
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MISCELANEA V. 668. 

Vivar, Josué F. 

Monografía de Pallas; apuntes históricos de los sucesos más notables 
de esta provincia. . . Lima, Emp. Ed. "El Sur", 1930. 

2 h. p., [7)-79, [1) p. ilus., l. (ret.). r ets. 24 cm. 

l. Palasca (P erú) -Historia. 

MISCELANEA V. 664. 

Deledda, Grazia, 1872-1936 . 

. . . E lías Portolu ; novela; la traducción del italiano ha sido hecha por 
Eustaquio Echauri. Madrid, Barcelona, Caipe, 1920. 

214 p., 1 h . 15 cm. (Colecci6n universal, [nos . 148 y 144). 

l. Novela-Italia. 

MISCELANEA V. 664. 

Goldoni, [Cario], 1707-1793 . 

. . . La posadera; comedia; la traducción del italiano ha sido hecha por 
Cipriano Rivas Cherif. Madrid, Barcelona, Calpe, 1920. 

131 p.. 1 h. 15 cm. (Colecci6n universal, [nos. 149 y 150)). 

l. Teatro-I talia. 

- 338 -




